

Прокуратура Невского района Санкт-Петербурга поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Б., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Как установлено в ходе предварительного и судебного следствия, 18.12.2013 Б., находясь в квартире ул. Дыбенко в Невском районе Санкт-Петербурга и распивая спиртные напитки с потерпевшим В., действуя на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений в ходе ссоры, используя нож, умышленно нанёс потерпевшему В. не менее 10 ударов, и неустановленным следствием тупым твёрдым предметом не менее 24 ударов в голову, шею, грудь, причинив своими преступными действиями телесные повреждения, которые по признаку опасности для жизни расцениваются как тяжкий вред здоровью и состоят в прямой причинно-следственной связи со смертью. Смерть В. наступила на месте происшествия от множественных ран лица, шеи, груди, осложнившихся развитием острой массивной кровопотери.

Подсудимый Б. является гражданином РФ, совершил особо тяжкое преступление, ранее не судим, на учёте у врача психиатра и нарколога не состоит, не трудоустроен.

Невский районный суд Санкт-Петербурга признал Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ и с учётом всех фактических обстоятельств совершения преступления, степени его общественной опасности, личности подсудимого назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

До настоящего момента Б. находится в розыске. Дело было рассмотрено в отсутствие подсудимого в порядке ч. 5 ст. 247 УПК РФ.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Прокурор района  
старший советник юстиции

В.В. Винецкий